

多渠道开展宣传 面对面答疑解惑

市地税大企业局“个性化”服务营改增

本报讯(记者 崔阳)今年以来,市地税大企业局主动出击,提前谋划,完善优质服务举措,加强营改增收政策确定性和执行统一性服务,提升了大企业纳税人的满意度和税法遵从度,保障了营改增工作的顺利开展。

多渠道开展宣传。该局充分利用手机短信、微信群、公众号等

确保其懂政策、能开票、会申报,切实让纳税人少跑腿、少费时、少花费。

高质效回应诉求。该局开通网上咨询渠道与政策咨询服务热线,提供政策辅导、问题解答服务,24小时“全天候”接受咨询,做到有问必答、有求必应;走访企业,面对面为纳税人答疑解惑;实行全员首问责任制,只要纳税人

咨询就要负责到底,不能以不清楚、不了解等任何理由而敷衍,不能以不属于自己的职责范围而推脱,能解答的要热情认真地解答,不能解答的方面耐心细致地做好解释工作,另一方面及时向市局报告,做到个个有回音,件件有着落。

全方位加强合作。“兄弟同心,其利断金”,该局与国税大企

业部门精诚合作,定期召开联席会议,深化经验交流、信息共享,相互为师,共同做好由“以票控税”向“信息管税”的转变;共同召开全市纳税诚信度高、税收贡献大的40户营改增大企业座谈会,听取企业界朋友的心声及意见建议,宣传政策、答疑解惑,消除纳税人对营改增的误解、误读和误判。



市旅游局 专项排查旅游安全隐患

本报讯(记者 聂品)为了让广大游客度过一个欢乐祥和的假期,在“端午节”假期即将到来之际,市旅游局提前谋划,积极开展旅游安全隐患排查专项行动,确保我市旅游市场安全有序。

营造文明旅游良好氛围。该局积极组织各旅游企业及旅游从业人员,深入开展“为河南加分”等文明旅游宣传活动,营造文明旅游、安全出游、理性消费、绿色消费的良好氛围。督促导游领队按照《旅行社行前说明服务规范》《导游领队引导文明旅游规范》要求,引导游客自觉遵守《中国公民国内文明旅游公约》,做到文明出游。

认真落实值班制度。该局要求全市各级旅游主管部门、各旅游企业在节日期间,严格执行领导带班、24小时值班制度,动态发布旅游信息,引导游客理性出行。同时,及时妥善处置各类突发事件及旅游投诉纠纷,严格落实事故报告制度。

要求全市各级旅游主管部门认真开展假期旅游安全隐患排查整治工作,排除各种安全隐患,提前做好各项预防工作,确保万无一失。

加强旅游市场监管。该局加大旅游市场监管力度,进一步规范旅游市场秩序,净化旅游消费环境,督导各旅游企业加强自身管理,全力为游客创造一个舒适、安全的旅游环境。

我市全面复核星级饭店资格

本报讯(记者 聂品)为进一步加强星级饭店的管理,维护星级标准的权威性,促进全市星级饭店服务水平和运营质量的全面提升,日前,市旅游星级饭店评定委员会(以下简称市星评委)根据《旅游饭店星级的评定与划分》国家标准及省星评委的要求,正式启动了2016年度全市星级饭店复核工作。

根据工作安排,今年全市星级饭店复核工作从6月初开始,至11月底结束,全市24家2015年底评定的星级饭店均要接受复核,复核重点为“标准要求是否全部达标”“饭店是否积极开展‘文明旅游’‘文明餐桌’活动”等7个方面。复核分

为评定性复核和年度复核,市星评委将以“明查为主、暗访为辅”的方式开展评定性复核检查。在复核工作中,市星评委将认真贯彻落实“2016年全国旅游工作会议”“全省旅游工作会议”精神,落实旅游业“515战略”中“建立健全服务等级‘退出制度’”要求,以国家旅游局《关于促进旅游饭店业持续健康发展的意见》为指导,使《旅游饭店星级的评定与划分》国家标准要求落到实处,使达不到标准要求要求的饭店退出星级饭店队伍,注重鼓励和引导饭店创新升级,营造让宾客放心、安心、满意的消费环境,推进饭店业绿色发展、循环发展、低碳发展。

养生信阳菜 套餐任你选

信阳菜品鉴活动进入第二阶段

本报讯(记者 孙道远 聂品)信阳菜首批特色菜肴工艺标准品鉴活动于5月16日拉开序幕,第一轮10道特色菜肴品鉴活动结束,目前已经进入第二轮——养生套餐品鉴阶段。

在参与品鉴活动的22家酒店精心组织下,第一轮10道特色菜肴吸引了众多市民前去品尝。随着活动的不断推进,各酒店逐渐形成了以生态健康、养生滋补、大众亲民等为主题的系列菜谱,让食客们更加便捷、更加经济、更加舒适地点菜用餐。

记者探访部分酒店时发现,他们都推出了不同风格的信阳菜养生套餐,如浉河王子酒店推出的“乡土地田园套餐”,取材于纯正的淮南黑猪、肉鲜味美的南湾鱼、田园散养的商城麻鸭,整个套餐原汁原味、咸香醇厚,再搭配几款时令小炒、凉菜及特色面食,吸引了众多食客的眼球。这一信阳菜养生套餐价格598元,用餐人数8人至10人。这样一份荤素搭配、营养均衡、价格适中的信阳菜养生套餐,最适合家庭聚会、商务用餐。

信阳站2016别克S弯挑战赛开赛



图为挑战赛现场。 本报记者 刘远强 摄

本报讯(记者 刘远强)6月4日下午,最强弯道法则——2016别克S弯挑战赛信阳站在百花会展中心拉开帷幕。本次S弯挑战赛,吸引来自全市近百名别克粉丝参赛,比赛现场非常热闹。

据了解,别克S弯挑战赛自2009年开赛至今已举办6届,累计参与人数近5万人。与往届传统赛道相比,2016别克S弯挑战

赛道特别引进了VR360°虚拟赛道体验项目,参赛选手带上VR眼镜,在试乘专业车手的驾驶过程中,感受梦幻般的竞速体验。除此之外,赛道由以往的固定赛道更改为9桩无形赛道,参赛选手可自主制定线路完成比赛,只要按规则完成绕桩,时间越短成绩越优秀。

“在赛道上‘漂移’真是棒极了!日常出行从没有机会挑战这种驾车方式,这种竞技性、趣味性的活动非常有意义,我以后还会参加。”参赛选手王先生激动地说。

经过一番较量,选手李磊以34秒18的成绩,赢得了信阳站威朗GS冠军,选手张祖发以34秒12的成绩赢得威朗专场冠军,两人都获得由信阳中岩别克提供的大礼包一份,并将代表信阳站参加由上汽通用组织的全国S弯冠军挑战赛。

中国人寿信阳分公司打击非法集资宣传

慧眼 守信 明责

一、一般非法集资的特征

一是未经有关部门依法批准或者借用合法经营的形式吸收资金;二是通过媒体、推介会、传单、手机短信等途径向社会公开宣传;三是承诺在一定期限内以货币、实物、股权等方式还本付息或者给付回报;四是向社会公众即社会不特定对象吸收资金。当前民间投融资中介机构、P2P网络借贷、农民专业合作社、房地产、私募基金等领域是非法集资的重灾区。

二、一般的非法集资犯罪伎俩

“刚性兑付+高回报+政府背书(商业增信)”黄金三要素,即不法机构往往承诺一定期限内给予投资人还本付息,并允诺高额回报,同时或假借国家发展政策,或用地方政府

府批文、担保(保险)合同作为背书。

三、正确的保险理念

保险投资理财应通过正规渠道购买保险产品,保险公司均严格按照保单合同履行相应承诺。非法金融产品收益虽高,但高收益伴随高风险,天上不可能掉馅饼,不可能一夜暴富,切忌心存侥幸。

四、如何避免陷入非法集资陷阱

不相信高息“保险”,不被小礼品打动,不接收“先返息”之类的诱饵;不相信任何以保险公司资金运用、项目投资和购买股份等为名目并承诺高额利息或回报的借款行为;不与保险从业人员个人签订投资理财协议,不接收保险营销员个人出具的任何收据、欠条。

五、如何识别保险领域的非法集资

消费过程中要尽量做到“三查、两配合”,即通过保险公司网站、客户热线或保监会、行业协会网站查人员、查产品、查单证,配合做好转账缴费,配合做好回访。

六、非法集资的危害性

非法集资不可持续,犯罪分子通过欺骗手段聚集资金后,任意挥霍、浪费、转移或者非法占有,参与者很难收回资金。

七、参与非法集资形成的风险及损失承担

根据法律规定,参与非法集资受到的损失,由参与者自行承担,参与者利益不受法律保护。



学党章党规、学系列讲话,做合格党员

潢川国税局学习教育结合营改增

本报讯(余思佳)日前,潢川县国税局将“两学一做”学习教育与营改增工作结合起来,充分发挥国税党员干部的先锋模范作用,在学中做、在做中学,在学与做中改,全力助推营改增试点攻坚战。

召开“两学一做”学习教育动员会。结合当前的营改增工作,动员党员深入学习党章、党纪的同时,加强对营改增相关政策的学习,充分发挥好模范带头作用,引领全体税务工作人员发扬“工匠精神”,打好营改增攻坚战。

以“两学一做”学习教育推动营改增落实。该局在办税服务大厅设立“营改增党员先锋岗”,党员干部带头示范,积极承担改革落地“最后一公里”重任,进入“白+黑”“5+2”的工作状态,以党员干部带领普通税务工作者,检验“两学一做”学习教育的成果,确保营改增顺利实施。

加大“两学一做”学习教育宣传力度。该局及时选树“两学一做”学习教育中涌现出的先进典型,尤其是营改增工作中的典型事例和先进个人,对勇挑重担、勇于冲锋、轻伤不下火线的先进事迹进行宣传,引导全体税务工作者在营改增的阵地上无私奉献。

光山国税局学习教育有序开展

本报讯(高辛未)日前,光山国税局积极开展“两学一做”学习教育,及时制定方案,精心部署,突出特色,推动学习教育有序开展,确保学习教育不虚、不空、不偏、不走场。

该局一是召开“两学一做”学习教育动员会,传达了市国税局“两学一做”学习教育工作会议精神,并对学习教育内容进行安排。二是组织全体党员干部集中学习习近平总书记系列重要讲话、重要理论文章、重大政策文件等内容,以支部为单位开展集中学习和讨论。三是该局党组书记、局长李国郡为全体党员干

部上专题党课,要求每名党员干部做一个忠诚的人、敢于担当的人、有能力的人、廉洁自律的人和有人口碑的人,真正成为一名合格党员、一名称职的国税党员干部。四是对全体党员干部进行知识测试,检验学习效果,引导党员干部尊崇党章、遵守党规,进一步坚定理想信念。五是开展“两学一做”党章诵读”比赛活动,设置奖项,鼓励全体党员干部读党章、写党章,增强党章意识。六是开辟“践行‘两学一做’人物系列报道专栏”,深度挖掘敬业奉献、业绩突出的典型,凝聚榜样的力量。

罗山国税局突出“学、做、改、促”

本报讯(罗宣)近日,罗山县国税局召开“两学一做”学习教育动员会。会上,该局党组书记、局长李志东结合当前工作对全体党员干部提出了具体的要求。

会议强调,全体党员干部要把“学、做、改、促”贯穿起来,做到学做互促、改促并举、知行合一,把“两学一做”学习教育的成效落实到日常学习、工作中,生活中,立足岗位做贡献。

声明

●信阳泰合物业服务有限公司于2016年6月3日上午九点十八分丢失行政公章一枚,特此声明作废。我公司已向信阳市湖东派出所报案。本公司从2016年6月3日起(含本日)原公章未在任何对外的文件上盖章(前期该公司所有公章使用均有审批记录在册),如发现任何在此时段以后用原公章以信阳泰合物业服务有限公司名义签署的协议和文件一律无效。特此声明。

信阳泰合物业服务有限公司
2016年6月3日

●信阳泰合置业有限公司于2016年6月3日上午九点十八分丢失行政公章一枚,特此声明作废。我公司已向信阳市湖东派出所报案。本公司从2016年6月3日起(含本日)原公章未在任何对外的文件上盖章(前期该公司所有公章使用均有审批记录在册),如发现任何在此时段以后用原公章以信阳泰合物业服务有限公司名义签署的协议和文件一律无效。特此声明。

信阳泰合置业有限公司
2016年6月3日

声明

●兹有陈勉勉、孙雪所有的房屋坐落于羊山新区新六大街彩虹花园8号楼2单元4层407号,房屋所有权证号为信房权证羊山新区字第00117606号(共有权证号为信房权证羊山新区共字第00117607号),为钢筋混凝土套套,建筑面积93.02平方米,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有房屋所有权人谢成修,不慎将坐落于平桥区平桥村十三组6西,结构混合,建筑面积126平方米的房屋所有权证遗失(或损毁),房屋所有权证号:信房权证平桥区字第120021号。特此声明作废。

●兹有河南东方典服饰有限公司公司典商夏营业执照副本(注册号:411522300002887)因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市平桥区西区矿产经销处税务登记证(证号:413023197209190470)因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市五一包装有限责任公司税务登记证正本(证号:413028876901217)因不慎丢失,特声明作废。

●兹有马春晖所购河南东方房地产开发有限公司所开发东方金典小区3栋3单元1楼105号房,其购房发票(发票代码:241001510070、发票号码:00314874)和契税发票(票号:01131910),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳海立房地产开发有限公司组织机构代码证正本(代码:68815088),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有唐丽梅的教师资格证书(证书编号:20114116642005680)因不慎丢失,特声明作废。

●兹有刘立军所购河南明基置业有限公司开发的龙江名邸小区6号楼一单元201室,其购房款收据(编号:0051744),因不慎丢失,特声明作废。

注销公告

●兹有河南龙王凤宝餐饮有限公司经股东会会议一致同意,拟向当地工商部门申请注销,请与该公司有关的债权人、债务人自本公告发布之日起45日内向本公司申报债权、债务。

特此公告
河南龙王凤宝餐饮有限公司
2016年6月8日

●兹有息县众诚人力资源服务有限公司经股东会会议一致同意,拟向当地工商部门申请注销,请与该公司有关的债权人、债务人自本公告发布之日起45日内向本公司申报债权、债务。

特此公告
息县众诚人力资源服务有限公司
2016年6月6日

信阳市市直机关公务用车制度改革取消一般公务用车拍卖公告

受信阳市机关事务管理局委托,我公司依照《拍卖法》及相关法律、法规的规定,于2016年6月19日上午9时30分,在信阳市中乐百花酒店三楼多媒体厅,公开拍卖信阳市市直机关公务用车制度改革取消一般公务用车。现公告如下:

一、拍卖标的:
信阳市市直机关公务用车制度改革取消一般公务用车44辆(不含车辆号牌);

二、竞买人资格:
中华人民共和国境内法人组织,以及具备完全民事行为能力自然人,均可申请参加车辆竞买。报名时须提交有效身份证明,报名材料费100元。

三、竞买保证金:
1.竞买保证金:1万元可竞得1辆车;5万元可竞得多辆(通牌),以实收到账为准。不交保证金不得参与竞买。

2.转账:户名:信阳市阳光拍卖有限公司
开户行:河南省信阳建行民权路支行
账号:4100 1551 4190 5020 4518

3.现金或转账:到我公司或拍卖会现场交纳

4.报名截止时间:即日起至拍卖会开始前1小时止

四、车辆展示:
展示时间:自2016年6月16日至2016年6月18日止
展示地点:信阳市312国道欧亚汽车城(见示意图)

五、拍卖方式:
本次拍卖采取有底价增加的拍卖方式,价高者得。

六、成交款缴纳:
拍卖成交后,买受人须于3日内,将买中车辆的成交价款全额交付到信阳市财政局指定专户,凭银行收款凭证,到拍卖方办理正式的成交确认手续,具体详见《竞买须知》。

七、拍卖佣金:
买受人按拍卖成交价款的3.96%支付拍卖佣金。佣金从保证金中扣除,余款转为车辆过户保证金。

八、车辆过户手续办理及移交:
凭正式的《拍卖成交确认书》,由本公司直接向买受人移交车辆。本公司可协助买受人办理车辆过户手续,费用由买受人自理。

九、竞买报名:
拍卖公司地址:信阳市八一路金桂园7号楼第14层(八一路凯司令旁红色圆楼)

竞买咨询:0376-6186326 6186115

联系人:杜经理:13569779559

沈经理:13937600128

网址:www.xyygpm.net(阳光拍卖)

信阳市阳光拍卖有限公司

办税服务厅搬迁国地税联合公告

尊敬的纳税人:
为了更好地服务纳税人,根据国地税合作工作实施方案,进一步统筹优化办税资源,实现国地税深度合作,浉河区国家税务局办税服务厅和浉河区地方税务局纳税服务分局将整体搬迁至新办公地点。自2016年6月1日(周三)起,新办公场所正式对外办理涉税业务,浉河区地税局(中山路)原办税服务厅6月1日起停止对外办公,浉河区国税局(大庆路)原办税服务厅延长办公至6月27日。望广大纳税人相互转告,由此带来的不便,敬请谅解!

新办税服务厅地址:浉河区五星路弘昌运动城斜对面(热带雨林对面)
咨询电话:0376-6251801(国税) 0376-6265982(地税)
工作时间:周一至周五上午8:00-12:00,下午15:00-18:00(5月1日-9月30日)
特此公告

浉河区国家税务局 浉河区地方税务局
2016年5月31日